



中原区学习贯彻党的二十大精神科级干部专题轮训班开班 思想再统一 认识再深化 行动再看齐 在现代化建设大局中作出新的更大贡献

M02



建设路街道访企问需送服务 助企解困促发展



中原区纪委监委召开优化营商环境联席会议

全力以赴拼经济 优化环境再

发力



桐柏路街道正商明钻社区工作人员走访辖区企业

稳经济、促发展、强信心，今年以来，中原区各职能部门和各街道围绕中心、服务大局、勇于担当、攻坚克难，进一步提高“万人助万企”包企干部服务能力，完善企业服务长效机制，定期走访辖区企业，摸排企业困难和需求，进一步宣传就业创业政策法规，扩大就业创业政策社会知晓度，优化营商环境，促进企业高质量发展。各项举措有力推进了惠企政策落地落实，促进全区作风持续改善向好。

营商环境“优”无止境，中原区将不断推深推实推细“万人助万企”活动，用心用情解决好企业的“急难愁盼”，为企业提供贴心服务，助力企业高质量发展。今天，请跟随记者一起走进这些部门和街道社区，看看他们的新举措与新实践。记者 鲁燕 文/图

M04~05

汇聚网格力量
夯实基层治理
M06

全力做好扬尘治理
打造干净舒适环境
M07

做细服务工作
提升群众满意度
M08